



Föreningen Laurins Styrelseprotokoll tisdagen den 12 december 2024.

Närvarande: Leif Ahl, Lars Axelsson, Martin Johansson, Åke Johansson, Ronny Järphag, Peter Ohlsson,

Suppleanten: Stig Einarsson.

Ej närvarande: Rustan Olsson, Olle Johansson.

1. Mötets öppnande

Ordföranden Martin J öppnar mötet klockan 18.00

2. Dagordning

Dagordning läses upp av ordföranden, som godkänns av mötesdeltagarna.

3. Föregående protokoll

Martin J läser upp föregående protokoll, inga synpunkter framfördes. Protokollet läggs i arkivpärm.

4. Ekonomi

- Föreningens ekonomi är i stort sett oförändrad sedan föregående möte.
- Mötet tog upp frågan om våra försäkringar. Föreningen bör se över försäkringsbehovet gällande sakförsäkringar och olycksfallsförsäkring. Föreningen har försäkringar i Folksam, Stångenäs och Länsförsäkringar.
- Lars A åtar sig att se över försäkringsbehovet och se så vi har de försäkringar som behövs för verksamheten.
- Mötet enades om att efter nyår se över föreningens fonder och se om det finns bättre alternativ.
- Fondkapitalet utgör en reserv utifall stora kostnader skulle drabba föreningen.

5. Långtidsplan

Föreningen har fått en offert på annonser i tidskriften Husbil & Husvagn.
Styrelse förslår att vi tills vidare avvaktar med att annonsera. Möjligheten finns att ta upp frågan igen.

6. Harry

Styrelsen föreslår att efter nyår besöka Harry och dokumentera och prioritera de åtgärder som behöver åtgärdas på Harry.
I samband med detta borde en person från varvet kallas ner för att kunna få en uppfattning om vad för kostnader det rör sig om.

7. Verkstan

Vid ett par av de större motorena håller Sten H på att sätta upp skydd mot svänghjulet.

8. Museet

- Tekniska museet i Stockholm äger den sista Skandiamotorn typ 13 som tillverkades. Vi betalar 1000kr/år för att ha den uppställd i våra samlingar. Mötet diskuterade om det finns anledning att betala för att ha denna motor stående hos oss, eftersom vi har egna motorer av denna typ i vårt museum. Dessa pengar kan vi ha till annat nyttigt.
- Ett antal motorer och troligtvis en Laurinmotor nr 7 finns enligt uppgift i Askersund.
- Lars M skall försöka att spåra upp motorn och se om vi kan köpa den. Det kan finnas ytterligare motorer som kan vara intressanta.
- En motor som står utanför NH 5 bör ses till, och se om trät undertill behöver renoveras.

9. Fastigheten

Ingen fråga.

10. **TKM / Evenemang**

- Julbordet som anordnades för aktiva medlemmar och personer som varit behjälpliga på TKM var mycket uppskattat.
- Styrelse beslutade preliminärt att årsmötet skall hållas Söndagen den 23 februari 2025 Klockan 15.00. Som föreläsare föreslås Lars Melkersson.

11. **Rapporter**

- Martin rapporterar att flertalet kurser finns att söka via Arbet Sam.
- Ansökan kan göras till Sjöhistoriska före 31 januari om fartygsstöd för värdefulla före detta yrkesfartyg.

12. **Övrigt**

Ingen fråga.

13. **Nästa möte**

Nästa möte tisdagen den 14 januari kl. 18.00

14. **Mötets avslutande**

Mötet avslutas kl. 20.15

Ronny Järphag
Sekreterare

Martin Johansson
Ordförande